
В Архаринском районе завершено расследование убийства, совершенного в январе 1999 года

3 марта 1999 года в погребе одного из домов, расположенных по улице Первомайской поселка Архара, было обнаружено тело 39-летнего мужчины с признаками насильственной смерти. Раскрыть преступление по горячим следам не удалось, в связи с чем производство по делу было приостановлено.

В июне 2011 года в результате работы сотрудников уголовного розыска появилась оперативная информация о местонахождении лица, по версии следствия причастного к совершению указанного преступления, им оказался мужчина 1954 года рождения, ранее проживавший вместе с погибшим в съемном доме в поселке Архара. Подозреваемый был задержан и по решению суда на период проведения предварительного следствия был заключен под стражу.

Следствием установлено, что в конце 1998 года между мужчинами произошла ссора, при этом один из них нанес своему товарищу удар обухом топора по голове, от которого потерпевший скончался. Злоумышленник скинул тело в погреб, а сам скрылся.

В настоящее время собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело, после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Октября 2011

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/643946>